

Копия.

16ое Июня, 1933.

Милостивейшая Государыня Зинаида Григорьевна!

Спешу уведомить Вас о получении Вашего письма с приложенной к нему статьей
Проф. Н.К. Рериха.

Премного благодарен Вам за Ваше добре слово о нашей деятельности на пользу
церкви и народа.

В виду того, что у нас в Редакции накопилось достаточно много спечатного материала, который неотложно имеет быть напечатан, "Град Светлый" пойдет в печать немногим позднее.

Если не затруднит Вас сообщить Редакции адресс Высокоуважаемого Профессора Николая Константиновича, почтительнейше прому прислать его нам. Мы будем посыпать ему нашу газету регулярно.

Искренно уважающий Вас Прот. Иоанн Крашевич
Редактор

Адресс: "Svit" Rev, John Krashkevich, Managing Editor
84 E. Market St. Wilkes Barre, Pa
(The oldest Russian Newspaper in America)

Копия.

Уважаемая З.Г. Лихтман:-

Письмо Ваше и статья получены, за что остаемся Вам благодарны. В Субботнем номере 17ого Июня помещена присланная Вами статья.

Мы хотим будем в будущем помещать в "Рассвете" прислаемые Вами статьи, которые для читателей газеты принесут пользу.

Если для Вас представляется возможным, то было бы весьма хорошо получить статью Николая Константиновича по Вашей инициативе для "Рассвета". Но по причине депрессии мы теперь не в состоянии платить гонорар авторам. А бесплатные материалы, разумеется всегда будем помещать, если Вы их будете присыпать нам.

Газету тоже высылаем Вам от 17ого Июня, в которой помещена Ваша статья.

Всех Вам благ.

С почтением к Вам
секр. Новиц

Адресс "Russian Daily News" "Rassvet", Russian Publishing Co, inc.
1722 West Chicago Avenue, Chicago, Ill.

Копия

"Рассвет"
1722 Вест Чикаго Авеню, Чикаго, Илл.

20ое Июня 1933

Уважаемая Мме З.Г. Лихтман:-

Письмо Ваше и статью Николая Рериха мы получили, за что остаемся весьма и
весьма благодарны Вам.

Газета "Рассвет" от 17ого Июня с/г будет Вам выслана, 2 экз. В будущем мы будем
высылать Вам "Рассвет" ежедневно начиная от сегодня с 20ого Июня.

Присланная Вами статья Николая Рериха будет помещена в Субботнишнем номере
24ого Июня.

Мы будем весьма признательны и благодарны Вам, если Вы и в будущем будете при-
сыпать статьи для газеты "Рассвет", которые мы будем с удовольствием помещать.
в Рассвете.

Статьи Николая Рериха познакомят наших читателей с его творческой деятельностью
и мировозрением гуманизма, а следовательно их умственный кругозор от этого
расширится больше, чем он есть сейчас. Сотрудничество великого гуманиста в
печати будет прокладывать путь к всеобщей справедливости и любви людей.

Всех Вам благ,
С глубоким уважением Ваш
секр. Новин.

Пересылаю Вам, родные, копию этого письма, которое получила после посыпки им
Вашей статьи "Душа Народов". В предыдущем моем письме к Вам я успела вложить
номер Рассвета, заключающий статью Диаконоса. К моему удивлению и огорчению
газета поместила эту статью вместе с моим письмом, чего я никак не могла пред-
видеть. Конечно я их попрошу впредь лишь помещать статьи, посыпаемые мною, но
не письма которыми я сопровождаю их посылку.

Ще один вопрос:- При посыпке в эти газеты, с которыми уже установился контакт,
последующих статей, иногда я не знаю как поступить. Напр. в статье "Красный Крест
Культуры" упомянут год и число статьи, но если я ее пошлю теперь, могу ли я
здесь вынуть эту дату, оставив лишь Гималии и подпись, чтобы статья не показалась
давней? Затем в этой же статье говорится об известном количестве безработных,
судя по полученной тогда газете, но теперь это число превышает миллионы. Как
поступить в таком случае? Буду очень признательна, родные, если укажете мне
что делать.